Zasady przebywania na terenie obiektów sportowych w trakcie zajęć WF.

· Każdy student zobowiązany jest do przestrzegania zasad reżimu sanitarnego i wykorzystywania środków dezynfekujących dla higieny osobistej.
· Środki dezynfekujące będą znajdowały się na terenie obiektów sportowych.
· Na terenie obiektów przebywamy w maseczkach.
· Do momentu rozpoczęcia zajęć nie wolno zdejmować ich z twarzy.
· Unikamy gromadzenia się studentów w pomieszczeniach obiektów sportowych.
· Na pierwszych zajęciach, przez prowadzącego zostanie przyporządkowana szatnia konkretnej grupie dydaktycznej i z niej będziemy korzystać do końca semestru.
· W szatniach stosujemy zasadę dystansu społecznego. 
· W przypadku dużej ilości osób w szatni czekamy aż wyjdą z niej osoby tam przebywające. Rotacja przed i po zajęciach.
· W celu ograniczenia gromadzenie się studentów na korytarzach oraz usprawnienia komunikacji, otwarte zostaną dodatkowe drzwi wejściowe. 
· Zostaną zamknięte drzwi oddzielające sekcje Języków Obcych od SWFiS (parter)- wejście do sekcji Języków Obcych będzie od strony parkingu.
· Wyłączamy z użytkowania szatnie główną (przy wejściu głównym).
· W szatniach zostanie wyłączony z użytkowania prysznic – dostępne będą tylko toalety.
· [bookmark: _GoBack]Po każdych zajęciach nastąpi wietrzenie pomieszczeń i sali sportowych, a w przypadku cieplejszych dni, okna będą otwarte w trakcie zajęć.
· W przypadku zajęć na siłowni, spinningu itd. zachowujemy bezpieczne odległości między ćwiczącymi zgodnie z wytycznymi MZ. 
· Na zajęciach maksymalnie może przebywać 16 osób (na pływaniu 15).
· Po zajęciach na siłowni, spinningu oraz zajęciach aerobiku, pilatesu, jogi itd. następuje dezynfekcja sprzętu. Studenci proszeni są o posiadanie własnego ręcznika.
· Prowadzący monitoruje zachowanie studentów w kontekście samopoczucia oraz reakcji na wysiłek fizyczny (kaszel, kichanie, słaba kondycja, objawy przeziębienia itp.) – w przypadku złego samopoczucia student proszony jest o nieprzychodzenie na zajęcia.
· Zajęcia dla osób z grupy podwyższonego ryzyka prowadzimy zdalnie (zajęcia rehabilitacyjne oraz teoretyczne). Zapisy przez internet.
· Osoby, które w trakcie semestru miały nieobecności na zajęciach stacjonarnych WF będą miały na koniec semestru wyznaczone dodatkowe terminy lub prace pisemne w celu uzupełnienia zaległości. Decyzję podejmuje prowadzący zajęcia.
· W przypadkach nie ujętych w regulaminie lub innych wytycznych decyzję podejmuje Kierownik SWFiS w uzgodnieniu z Władzami Uczelni.
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